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@u3nuecKre MpPOLECChl U SBICHUS, IPOUCXOAAIINE B IPUPOJE, KAK IIPABUIIO, HOCST
CIIOXKHBINA, HEIMHEWHBIN XapakTep. JTO NPUBOAUT K TOMY, YTO MaTeMaTHYECKHUE MOJENu
pEAIbHBIX MPOLIECCOB OKAa3bIBAIOTCA HEIMHEHHBIMU. B Hacrosiiee BpeMs MHTEpPEC K TaKUM
npoueccaM yCcuiIwics. bonploi MHTEpec B HAyYHOM CPEZE BBI3BIBAIOT YEIUHECHHBIC BOJIHBI,
ONMCHIBAIOIIUE BOJHOBBIE IIPOLECCHI B AUCIIEPTUPYIOIINX U JUCCUIIATUBHBIX CPEAAX.

JlanHas paboTa MocBsiIeHa aHAIN3Y U30TEPMUYECKOI MOJIEH JABYX KUAKOCTEH C
Y4ETOM TPEHMS MEXKIY JAHHBIMU KUIKOCTAMHU. 31E€Ch pACCMOTPEHA CUCTEMA YPAaBHEHUN TS
MOZEIIN JBYX KUIAKOCTEH CTOJKHOBUTEIBHOM IUIa3Mbl B OJJHOPOJHOM MarHUTHOM IIOJIE C
XOJIOAHBIMU HOHAMHU W HarPETHIMHU JIEKTPOHAMHU. B Mozienu 100aBiieHbl KOMIIOHEHTHI TPSHHUS
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HUJIKOCTH, COOTBETCTBEHHO.
[Tocne mporeaypbl 06e3pa3MepruBaHus MOJIy4aeM CHCTEMY YpaBHEHUH IS TUIOCKOM
BOJIHBI:
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Tak kak (1) sByisIETCSI HECCUMMETPUYHON CUCTEMOM, TO OTCIOJIA CIIEIYET MPUCYTCTBUE
HEJIMHEWHOCTe! B naHHOM Mozaenu. M3 (1) BBIBOAMM TUCTIEPCHOHHOE COOTHOIIIEHUE, KOTOPOE

HMMEET NOCJIE CEPUU MATEMATUYECKUX YIPOLIEHUN CIECTYOMNA BU:
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Kopnu ypaBuenus (2):
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Yro o3HayaeT pacnan AMCIICPpCUOHHOI0 COOTHOIICHUA Ha 4 BETBH C KOMILJICKCHBIMHU
3HA4YCHHUAMU. I/ICHOJ'II)?,YH, IMMOJIYYCHHBIC KOPHHU ITOCTPOCHBI AUCIICPCUOHHEBIC JUAIrPpaAMMBI:
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Puc 1 BeTBU IMCIIEPCHOHHOrO COOTHOIIEHHs W =W(k) B mpesene XONOAHOM IUIa3Mbl TIPU
— -l p — _ . .

0 =0,R, =R =0.0234352,& =0.01. Ilepsblii rpaduk cieBa B MEPBOil KOIOHKE

coorBerctByeT V,*, a Bropoi -V, . Ilepsblii rpaduk cieBa BO BTOPOM KOJOHKE

coorBercTBYeT V,', a BrOpodl -V, . IIyHKTUPHBIMH JIMHHSMH OGO3HAYEHBI
JEHCTBUTENbHBIE YACTH KOPHEH, a CIUIOIIHBIMU MHUMBIE YaCTH.



